

2019年全国共完成造林 706.7 万公顷

新华社北京3月11日电(记者胡璐)全国绿化委员会办公室11日发布的《2019年中国国土绿化状况公报》显示,2019年我国国土绿化事业取得了新成绩,全国共完成造林706.7万公顷、森林抚育773.3万公顷、种草改良草原314.7万公顷。

公报称,2019年全民义务植树深入开展,“互联网+全民义务植树”不断拓展,尽责活动丰富多彩。大规模国土绿化行动积极推进,社会公众参与国土绿化的热情高涨。全国绿化委员会办公室联合中国绿化基金会、蚂蚁金服集团开展的“蚂蚁森林”项目,社会公众参与超过5亿人

次,植树造林3.9万公顷。

林业生态工程稳步实施。天然林保护工程全年完成公益林建设24.4万公顷、中幼林抚育175.3万公顷、后备森林资源培育7.8万公顷,完成森林管护任务1.15亿公顷。“三北”工程完成营造林58.3万公顷。国家储备林完成建设任务62.1万公顷。

2019年,我国大力实施森林质量精准提升工程,并启动退化林本底调查与动态评估,开展退化林修复试点建设。全国共完成退化林修复174.5万公顷。森林资源结构不断优化、质量不断提高、功能不断增强。混交林面积比率提高2.94个百分点,达到41.92%;乔木林每

公顷蓄积增加5.04立方米,达到94.83立方米。森林植被总碳储量达到89.8亿吨,年涵养水源6289.5亿立方米,年固定土壤87.48亿吨。

此外,2019年草原生态保护修复力度加大,湿地保护修复有效加强,沙区生态状况持续改善。我国稳步推进退牧还草工程,安排围栏建设60万公顷、退化草原改良51.3万公顷、人工种草22.1万公顷、黑土滩治理9.9万公顷、毒害草治理14.5万公顷。全国湿地总面积稳定在0.53亿公顷,湿地保护率达52.19%。全国完成防沙治沙任务226万公顷,荒漠化土地面积连续净减少。

美化家园 播种绿色



3月11日,合肥市包河区常青街道薛河湾社区志愿者在十五里河边植树。当日,在植树节来临之际,安徽省合肥市街道、乡镇组织辖区青年志愿者开展“美化家园 保护环境”主题植树活动。青年志愿者们在保障防疫安全的前提下,积极参与植树,为家乡增添绿色。

新华社记者 刘军喜 摄

防疫机器人助力复工复产



3月11日,长沙市开福区一家机器人公司的技术人员在组装晨检防疫机器人。近日,为助力复工复产企业做好疫情防控,长沙市开福区的部分科技公司陆续研发和改装出适用于不同场景的晨检防疫机器人。晨检防疫机器人具备体温检测、数据记录和反馈等基础功能,部分还具备手部消毒功能,提高了防疫工作效率,有效减轻了人工成本。

新华社记者 陈泽国 摄

茶业复工“玉露”飘香



3月10日,在湖北省恩施市屯堡乡马者村,恩施玉露手工制茶师雷远贵在炒茶。近日,湖北省恩施土家族苗族自治州恩施市在做好疫情防控的同时,分批分期让恩施玉露厂家复工复产,做好恩施玉露春茶加工,助力春茶稳定生产。

新华社发 杨顺丞 摄

我省启动高校毕业生“分秒在线促就业春暖活动” 加强精准指导 共享优质资源

新华社郑州3月11日电(记者李丽静)500节公益就业创业指导课程、30类就业技能培训项目、100万条有效就业岗位信息……记者10日从河南省教育厅获悉,河南省已启动2020届高校毕业生全省网络联合公益服务——“分秒在线促就业春暖活动”,为毕业生提供就业创业指导网络课程、就业技能线上培训、招聘活动网上双选等服务。

今年,河南省普通高校毕业生预计达66万人。当前,正值高

校毕业生求职关键时期,为保障高校毕业生在突发疫情下获取更多的就业机会,在省教育厅指导和河南省大中专毕业生就业促进会主办下,“分秒在线促就业春暖活动”推出。此活动由河南省毕业生就业信息网、各高校毕业生就业网承办,七家网络平台协办。其中,河南省毕业生就业信息网负责管理统一的“分秒在线促就业春暖活动”平台,七家协办单位在各自网络平台专区开辟“分秒在线促就业春暖活动”专栏。毕业生可登录活动平

台及各协办网络平台专区获取信息资源。

据悉,这次活动是河南省教育厅推出的完善线上就业指导服务功能、聚力共享优质就业资源等多项稳就业、促就业措施之一。此后,河南省教育厅还将会同有关部门、行业、地方等,结合疫情防控,加强毕业生就业形势研判,积极落实国家和河南省出台的各项政策措施,指导各高校结合实际,进一步加强就业创业精准指导和个性化服务工作,确保毕业生离校时就业率基本稳定。

春暖花开 不误农时



3月10日,东郭镇上月村村民在杏树旁锄草。近日,山西省运城市盐湖区东郭镇的杏花盛开,当地村民抢抓农时,进行果树管护,为丰收打下基础。

新华社记者 徐伟 摄